



B & A ANTON Importers & Distributors



Extra Virgin Olive Oil

για χονδρική πώληση Τηλ: 9560 8441  
105A Illawarra Rd., Marrickville

6748



ibia importex PTY. LTD.

Διατίθεται στην Kebia, σε επιλεγμένα καταστήματα τροφίμων, και delicatessen.

Επίσης διατίθεται στα καταστήματα Woolworths.



4 Carrington Rd, Marrickville NSW 2204 • Tel.: (02) 9558 8555



ΤΡΕΛΟ" ΣΕΝΑΡΙΟ

# ΜΠΛΕΚΟΥΝ ΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΜΕ ΤΟΝ ΣΑΜΙΡ ΝΑΣΡΙ

Ο Ολυμπιακός ψάχνει για ακόμη έναν επιθετικό και στην Γαλλία έγραψαν την Δευτέρα ότι ασχολείται με την περίπτωση του 30χρονου πρώην επιθετικού της Άρσεναλ και της Μάντσεστερ Σίτι και νυν της Αντάλιασπορ, Σαμίρ Νασρί. Διαψεύδει ο Ολυμπιακός.

## ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΚΑΙ ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ ΕΜΦΑΝΙΖΟΝΤΑΙ ΝΑ ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΝ ΤΟΝ ΝΑΣΡΙ

Ένα "τρελό" σενάριο γράφτηκε στη Γαλλία και συγκεκριμένα στο γαλλικό "footmercato.com". Σύμφωνα με το δημοσίευμα, ο Σαμίρ Νασρί είναι στο στόχαστρο του Ολυμπιακού! Μάλιστα, το ρεπορτάζ αναφέρει ότι δεν είναι μόνο στο στόχαστρο, αλλά

η ομάδα του Πειραιά έχει κάνει και κίνηση μαζί με τη Σπóρτινγκ Λισαβόνας και τη μεδικανική Τίγκρες. Ο 30χρονος επιθετικός χαφ που μπορεί να παίξει και στα "φτερά", έπειτα από μία μεγάλη καριέρα σε Άρσεναλ και Μάντσεστερ Σίτι, πήγε το καλοκαίρι στην Αντάλιασπορ, αλλά θέλει να φύγει

από την Τουρκία. Οι Γάλλοι, λοιπόν, μπλέκουν τον Ολυμπιακό. Να θυμίσουμε ότι στο Λιμάνι αναζητούν δεύτερο επιθετικό ποδοσφαιριστή μετά από την απόκτηση του Κέβιν Μιραλάς. Πάντως, ο Ολυμπιακός διαψεύδει, λέγοντας πως "δεν μας έχει προταθεί καν".

## ΕΦΕΡΕ ΑΛΙΒΟΝΤΙΤΣ Ο ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ

Ο 33χρονος Σέρβος ακραίος επιθετικός είναι στην Ελλάδα και εάν όλα πάνε καλά και πείσει τον Παράσχο θα αποτελέσει την 4η χειμερινή μεταγραφή του Απόλλωνα (σ.σ. μετά τους Στάθη, Ντεβέσα και Ναδάλες). Ο Αλιβοντίτς είχε ως τελευταίο χρονικά σταθμό της καριέρας του τη Νάπρεντακ. Φέτος είχε 22 αγώνες με 7 γκολ.



## ΣΤΑ... ΜΑΛΑΚΑ ΓΙΟΥΝΑΪΤΕΝΤ ΚΑΙ ΤΟΤΕΝΑΜ

Γιουνάιτεντ και Τότεναμ είχαν εύκολες κληρώσεις στο Κύπελλο. Με την Γουέστ Μπρομ η Λίβερπουλ, με τη Νιούκαστλ (αν προκριθεί στον επαναληπτικό με τη Νόριτς) η Τσέλσι.

Τα ζευγάρια  
Λίβερπουλ - Γουέστ Μπρομ  
Πίτερμφορτ - Φλίτγουιντ/Λέστερ  
Χάντερσφιλντ - Μπέρμιγχαμ  
Νοτς Κάουντι - Γουλβς/Σουόνσι  
Γιέοβιλ - Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ  
Κάρλαιλ/Σέφιλντ Γουέσντντ - Στίβενεϊτζ/Ρέντινγκ  
Κάρντιφ/Μάνσφιλντ - Μάντσεστερ Σίτι  
ΜΚ Ντονς - Κόβεντρι  
Μίλγουολ - Ρότσαντντ  
Σαουθάμπτον - Γουότφορντ  
Μίντλεσμπορ - Μπράιτον/Κρυσταλ Πάλας  
Μπόρνμουθ/Γουίγκαν - Σριούσπερι/Γουέστ Χαμ  
Χαλ - Νότιγχαμ Φόρεστ  
Νιούπορτ - Τότεναμ  
Νόριτς/Τσέλσι - Νιούκαστλ  
Σέφιλντ Γιουνάιτεντ - Πρέστον

## Ο ΚΡΙΣΤΙΑΝΟ ΕΠΕΣΕ 490Σ ΑΚΡΙΒΟΤΕΡΟΣ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ!

Σύμφωνα με την ετήσια αναφορά του Διεθνούς Κέντρου Στατιστικής του Ποδοσφαίρου (CIES) ο Ρονάλντο αξίζει λιγότερα ακόμα και από τον Ερικ Ντάιερ. Κορυφή ο Νείμάρ, 2ος ο Μέσι, 3ος ο Κέν.



Πόσο θα κόστιζε αντικειμενικά λοιπόν και με βάση την ηλικία του (σε ένα μήνα γίνεται 33) ο CR7 εάν έπρεπε να πωληθεί αυτή τη στιγμή; Μόλις 80,4 εκατ. ευρώ κι αν έχει ρήτρα στη Ρεάλ ενός δισεκατομμυρίου. Στην κορυφή βρίσκεται ο Νείμάρ με 213, 2ος είναι ο Λιονέλ Μέσι με 202,2 και 3ος ο Χάρι Κέν με 194,7 εκατ. ευρώ. Τώρα το να βρίσκεται ο Ρονάλντο 49ος και να είναι π.χ. ο Ερικ Ντάιερ της Τότεναμ στην 35η, είναι μεγάλο θέμα για συζήτηση. Γενικότερα όμως υπάρχουν αρκετά περιέργα στην αξιολόγηση...